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ČLANOVIMA ZAJEDNIČKE KOMISIJE ZA ODBRANU I SIGURNOST BiH: 

JASMINU IMAMOVIĆU, MARINI PENDEŠ, RADOVANU KOVAČEVIĆU, DARKU 

BABALJU, MILANU DUNOVIĆU, SLAVKU MATIĆU, SANJI VULIĆ, ŠERIFU 

ŠPAGI, KEMALU ADEMOVIĆU, SREDOJU NOVIĆU, ZDENKU ĆOSIĆU, SAFETU 

SOFTIĆU 

 

 

PREDMET: Informacija o održanom sastanku s komandantom EUFOR-a general- 

                      majorom Helmutom Habermayerom, Sarajevo, 10. 5. 2023.  

 

 

Predsjedavajući i zamjenica predsjedavajućeg Zajedničke komisije za odbranu i sigurnost 

BiH Jasmin Imamović i Marina Pendeš održali su 10. 5. 2023. u Sarajevu sastanak s 

komandantom EUFOR-a u BiH general-majorom Helmutom Habermajerom i njegovim 

saradnicima. 

Tokom sastanka upoznali su generala Habermajera s aktivnostima Zajedničke komisije za 

odbranu i sigurnost BiH nakon konstituiranja, s planom rada za 2023. godinu te s njihovim 

viđenjem stanja u sektoru odbrane i sigurnosti u BiH. Isto tako, prezentirali su svoje viđenje 

za  mogućnosti povećanja budžeta za sektor odbrane i sigurnosti s ciljem moderniziranja 

opreme i podizanja standarda pripadnika Oružanih snaga BiH. Posebno su naglasili značaj 

opremanja Deminerskog bataljona Oružanih snaga BiH. 

General Habermajer upoznao je predsjedavajućeg i zamjenicu predsjedavajućeg s misijom 

EUFOR-a u Bosni i Hercegovini, koji je u potpunosti predan održanju mira, stabilnosti i 

sigurnosti te spreman da, u skladu s misijom, pomogne Oružanim snagama BiH u njihovom 

daljnjem osposobljavanju realizacijom zajedničkih vježbi i aktivnosti koje su značajne za sve 

građane Bosne i Hercegovine. 

Imamović i Pendeš upoznali su generala Habermajera i sa svojim viđenjem aktuelne političke 

situacije u Bosni i Hercegovini, izražavajući optimizam da su vidljivi pozitivni pomaci koji 

stvaraju bolju atmosferu za rješavanje brojnih pitanja, posebno onih koja su vezana za 

ispunjenje uslova za priključenje Bosne i Hercegovine Evropskoj uniji.  

 



 

                                 PREDSJEDAVAJUĆI  KOMISIJE     

                                                                                       Jasmin Imamnović  
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